

a hívek részéről történő pozitív visszajelzések is. Éppen ezért a gregorián liturgikus éneklést —akár magyar, akár latin nyelven— nagyon fontosnak tartjuk. A fiatalokat az Egyház szent szövegein és énekein keresztül is szeretnénk istendicséretük mélységeihez elvezetni, és keresztény életüket mind jobban elmélyíteni.

Balogh Piusz O. Praem.

A szkólák nagybőjti lelkigyakorlatáról

Nagybőjt első hetében (febr. 27-én) az idei évben is megrendezésre került a szkólák hagyományos lelki napja a budapesti Üllői úti Örökimádás templomban. A szentmise és a zsolozsma folyamatos végzése keretében Barsi Balázs ferences atya tartott lelkigyakorlatos elmélkedéseket a jelenlévők nagy-nagy belső épülésére. Bár az évente egyszeri, közös, kimondottan lelki alkalom fontossága éppen a szkólavezetők részéről fogalmazódott meg a két évvel ezelőtti, új lendületet vett és újra megszervezett lelki napon, ehhez képest —bár megtelt a templom— azok, akiknek elsősorban szólna ez az alkalom, kevesen jelentek meg. (Teljes létszámban csak egy-két szkóla és innen-onnan néhány énekes.) Talán egy kicsit komolyabban kellene venni a szakmai és énekes-szolgálati alkalmakon kívül ezt a közös lelki és csendesebb összejövetelt! Talán az ilyen találkozókön való részvétel igénye is jobban felszínre kerülne, ha egy kicsit felülemelkedve az elfoglaltságok és programok sokaságán egyre tisztábban meglátnánk az „egy szükségeset”!

Egyházzeneszek, kántorok, templomi szkólák és szkólavezetők nyári liturgikus-egyházzenei tanfolyama

Története: A nyári liturgikus-egyházzenei tanfolyam sokéves múltra tekint vissza. A 70-es évek közepe óta az esztergomi ferencesek adtak helyet az évenkénti néhány napos találkozók számára, melyek a legutóbbi időszakban két évenként kerültek megrendezésre a Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Szent Ágoston Liturgikus Megújulási Mozgalmának szervezésében.

Célja: Az egyházzeneszek, kántorok, templomi karnagyok és énekvezetők, szemináriumi énektanárok, papok és szerzetesek szakmai szempontú egyházzenei továbbképzése, mely szem előtt tartja a II. Vatikáni Zsinat liturgikus előírásait, és ennek, ill. a magyarországi liturgikus megújulásnak kutatásai és tapasztalatai segítségével, az ősi katolikus —ezen belül a középkori esztergomi— hagyomány alapján, egy gazdagabb és teljesebb egyházzenei látást akar nyújtani a résztvevőknek. A gregorián liturgikus éneknek mint a katolikus